

CIRCULAR ACLARATORIA N° 1¹⁾

1. Pregunta del Oferente:

1) A cuantas personas hay que capacitar para el funcionamiento de los equipos?!

Respuesta

Según el equipamiento, pero en general sería entre 3 y 6 personas.

2. Pregunta del Oferente:

2) Cuantas visitas mensuales consideran que son necesarias para contar con un servicio técnico preventivo eficiente ?

Respuesta

Se estima que las tareas mínimas a desarrollar por equipo de servicio técnico sean al menos 1 (UNA) visita bimestral para reversión de rutina, y al menos 2 (DOS) visitas anuales de Mantenimiento Preventivo.

3. Pregunta del Oferente:

3) En cuanto a los servicios técnicos correctivos que sean necesarios realizar para dichas instalaciones ya realizadas, Sonido , Video e Iluminación , si las mismas son afectadas por terceros , tendremos la posibilidad de cotizar cada servicio en particular que se presente ?! Dado que se pueden suscitar inimitables situaciones , ¿o contemplan un tope de presupuesto?!

Respuesta

Se desprende de lo solicitado en el punto F, Ítem 1.2: SERVICIO TÉCNICO PREVENTIVO Y CORRECTIVO POR 12 MESES:

Si es *_correctivo*_* alude a alguna instalación defectuosa o mal configurada, por lo que se concluye que deberá ser responsabilidad del oferente su reparación o corrección.

El mismo deberá ser contemplado en la oferta.

4. Pregunta del Oferente:

4) Cuales son los plazos de tiempos que contemplan para la atención de un servicio técnico correctivo ?

Respuesta

Se desprende de lo solicitado en el punto F, Ítem 1.2: SERVICIO TÉCNICO PREVENTIVO Y CORRECTIVO POR 12 MESES.

La propuesta debe contemplar como mínimo:

- a) Al menos 1 (UNA) visita bimestral para reversión de rutina.
- b) Al menos 2 (DOS) visitas anuales de Mantenimiento Preventivo.
- c) Mantenimiento Correctivo a demanda.
- d) Guardia telefónica 7x5.

5. Pregunta del Oferente:

⁽¹⁾ Por normativa las preguntas de los Oferentes se transcriben exactamente cómo se reciben, por lo que errores de sintaxis, técnicos, etc se mantienen como son enviados.

ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO TÉCNICO DIVERSO DE AUDIO, VIDEO E LUMINACIÓN

5) Si las personas una vez capacitadas para el manejo del equipamiento No logran un correcto desempeño de los mismos ,será necesario que los asistamos ?! Y de ser así podremos cotizar independientemente dicho soporte Técnico-operativo ?

Respuesta

La Capacitación debe contemplar que el personal que operará el equipamiento logre un correcto desempeño de los equipos. La capacitación será para el personal técnico calificado que habitualmente opera luces, sonido y vídeo.

6. Pregunta del Oferente:

Por medio de la presente solicitamos tengan a bien confirmar si las circulares y enmiendas de caracter técnico emitidas para la licitación OEI BUE LPN 02/2022 continúan vigentes para la presente contratación.

Respuesta

Se informa que en el pliego de condiciones particulares de la licitación OEI BUE LPN 14/2022 está incluida toda la información técnica necesaria del proceso anterior, por lo que no deberán utilizarse los documentos correspondientes a la licitación OEI BUE LPN 02/2022.

7. Pregunta del Oferente:

Punto 6- Equipamiento de Video

En referencia al ítem 6.3 Pantalla Motorizada, necesitamos nos confirmen si la pantalla solicitada es una pantalla fija a un bastidor o necesitan que su mecanismo sea retractil. En caso de ser retractil necesitamos confirmen si es Motorizado o Manual el mecanismo. Asimismo, necesitamos confirmen si aceptan pantalla con uniones intermedias en su paño de proyección.

Respuesta

La pantalla solicitada debe ser motorizada, para que suba y baje según se requiera. Lo ideal sería que no tenga uniones intermedias, o que las mismas no sean visibles en las proyecciones. La pantalla deberá ser instalada en la pared de fondo del escenario.

8. Pregunta del Oferente:

En la sala Piazzolla ítem 5.3 y en la sala III ítem 1.3 piden luminaria elipsoidal, no está aclarado la óptica que solicitan. Están detalladas las ópticas posibles pero no confirman con qué óptica se debe proveer.

Respuesta

Con respecto a las características de las luminarias elipsoidales se puede realizar la oferta con accesorios de tubos de lentes para distintas ópticas, sino la preferencia es de 25-50°.

⁽¹⁾ Por normativa las preguntas de los Oferentes se transcriben exactamente cómo se reciben, por lo que errores de sintaxis, técnicos, etc se mantienen como son enviados.